





1. Cinminik memanoap Kaii monma OpHaIACKan?

2. Cinminik memanoapovt ama?
3.Kanoau monwaoa opnanackan?
4.Banenmminizi Heuweze mex?
5.Cinminik memainn 0en amauyvl HeJlikmeHn?

6. dnexkmpmepicminizci Kanoai?
7. Tomwi2y oapexceci kanwia?

8. ColpmKpl IHEp2emMUKAIbIK OeH2zeloe Heute 3J1eKmpoH oap?
9. Tomwvikmuipzbliu na, a10e MOmMbIKCbI30AHObIPELIUL na?
10.9nekmpmepicminizi 0,9, aopo 3apaowvt +11-2e men Kaii

nemenm?
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Cinminik memann - Hampuil
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Ecenmep wivizapy

1. Peaxkuua menoeynepin aaKkman, peaKyus HOMUHCECIHOE MY3LI12eH
3ammapovl amanvlzoap:
Na +CI2= Na + H20 =
Na + HCl = Na + 02 =
Na + H2 = Na + N2 =

2. 3am meoawepi 2 moav Hampuiioi cyoa epimkKenoe CymeKkmiH Kanoau
Koaemi (K.oic.) 0e1iineminin ecenmenizoep:

3. Tomenoezi annanynapownl yHcyzeze acvlpy2a MymMKIHOIK Oepemin
peaxkuyus menoeynepin HcazvlHoap:
Na NaOH NaCl NaNO3







